



Уважаемые жители Подмосковья!  
От всей души поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Этот праздник исполнен глубокого смысла, он по-прежнему олицетворяет солидарность трудящихся, символизирует единство и сплочённость всех созидательных сил, объединённых общим стремлением к миру, стабильности и устойчивому развитию нашего государства.

И как бы ни менялось во времени его название, но Первомай был и будет для нас светлым праздником Весны и Труда. Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление. И твёрдо знаем, что только упорным трудом может быть создано общее благополучие всех и каждого.

Это доказала наша совместная работа профсоюзов Подмосковья, Правительства и работодателей Московской области в 2020 году по борьбе с ковид-инфекцией. Совместные усилия сторон социального партнерства были направлены на сохранение трудовых коллективов, рабочих мест, здоровья каждого работника.

Первомай объединяет наше общество, вдохновляет людей всех возрастов и профессий на честный труд во благо нашей России, во имя общего будущего.

Дорогие друзья, искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!

Депутат Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской  
Федерации, Председатель Союза  
«Московское областное  
объединение организаций профсоюзов»

В.В.Кабанова